Situation football     

    Lycee technique edmond labbe douai



Equipe :

1. ______________

2. ______________

3. ______________

4. ______________

5. ______________

6. ______________

Terrain :

· 1/2 terrain de football.

· Buts : défenseurs 7 m; attaquants 3 m

Principe :

· 2 équipes de 6 joueurs.

· Une équipe est dîtes "en attaque", l'autre "en défense".

· Avant chaque attaque, l'équipe attaquante annonce le nombre de défenseurs qu'elle désire avoir en face. L'équipe défensive comprenant toujours un gardien de but.

· On obtient donc un match de 6 contre un nombre de défenseurs + un gardien.

· Le jeu s'arrête, si la balle est sortie de l'espace de jeu par l'équipe attaquante.

· Calcul du score : le but vaut un point si l'équipe a choisie 1 défenseur, 2 pts si deux défenseurs, 3 pts… et -1pt si le but est marqué par les défenseurs.

· On note : le nombre de défenseurs demandé et le score sur la feuille (zéro si le but est manqué).

Tableau de résultats :

Attaque
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4
5
6
7
8
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Résultats : total :

Conclusions de l'équipe (surtout au regard du choix du nombre de déf. / total):
Attaquants





Défenseurs








